
12ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura, realizada dia 02 de maio de 2017, 
contando com a presença de 9 (nove) vereadores: Antônio Carlos da Silva – 
Presidente; André Zanineti de Matos – 1º. Secretário; José Oscar Belão – Vice-
Presidente; Fábio Maldonado Fadel – 2º. Vice-Presidente; Elielson Carlos 
Araújo; 2º. Secretário; Cesar Augusto de Melo – Vereador; Cláudio Gerolimo – 
Vereador; Vera Lúcia Bernardes – Vereadora e Vera Lúcia Siqueira dos Santos 
– Vereadora. Havendo Quórum Regimental, o Senhor Presidente Antônio 
Carlos da Silva, abriu os Trabalhos Legislativos desta 12ª Sessão 
Ordinária da 17ª Legislatura, logo após foi realizada a leitura de um trecho da 
bíblia pelo Pastor Samuel onde todos ouviram com muita atenção, 
comprovando-se muita fé e respeito. Votação da ata da 11ª Sessão Ordinária 
da 17ª Legislatura realizada em data de 25 de abril de 2017. Aprovada por 
unanimidade. Leitura das correspondências recebidas: Anteprojeto de lei 
de nº 003, de 25 de abril de 2017, de súmula: Concede reposição 
inflacionária de 4,92% (quatro inteiros e noventa e dois centavos) aos 
servidores do quadro próprio da Câmara Municipal de Ibaiti. Indicação de nº. 
82 de Autoria do Vereador Fábio Maldonado Fadel: O Vereador que esta 
subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal como indicação, a tomada de 
providências legais junto ao departamento competente para que se faça a 
operação “tapa buraco” no conjunto habitacional Oscar Arieta Negrão, bem 
como o término das calçadas que ainda não foram feitas do bairro em questão. 
Indicação de nº. 83 de Autoria do Vereador César Augusto de Mello: O 
Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja 
encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal como indicação, a 
tomada de providências legais junto ao departamento competente para que se 
retire e recoloque as pedras irregulares de forma correta na entrada do Distrito 
do Eusébio de Oliveira. Palavra Livre: Com a palavra livre o vereador André 
Zanineti disse: Boa noite a todos, gostaria de esclarecer estão falando dos 
vereadores que votamos para uns e não votamos para outros, então só para 
deixar claro que a respeito de salário ainda não chegou nada até nós, o que 
chegou na verdade até aqui foram os projetos que nos lemos hoje. Também 
queria esclarecer que nós vereadores que nos não somos responsáveis pelos 
índices de aumento que são dados, nem pelas classes que vão chegar aqui 
para pedir aumento, mas fomos unânimes em pedir todos os projetos que 
necessitavam de aumento, se alguma classe ficou sem aumento não foi culpa 
nossa, nos aqui somos de acordo com todos os aumentos necessários, pois 
queremos que todos ganhem bem, em 4 meses estamos com 18 frentes de 
serviços abertas, nosso prefeito tem atendido nosso pedidos, tenham um 
pouco de paciência, e que vocês possam estar presente em todas reuniões e 
estamos aqui para ouvir a voz de vocês e para que possamos fazer uma Ibaiti 
melhor,  estou com 8 amigos e é meu primeiro mandato e queremos o bem de 
todos. Com a palavra livre o vereador Elielson Carlos Araújo disse: boa 
noite a todos, quanto ao salario de vocês que saiu por ai que algum vereador é 
contra, isso é mentira, pois nunca teve uma câmara tão unida em favor de 
vocês, o salário da prefeitura de Ibaiti é uma vergonha, queremos que vocês 
ganhem o que vocês merecem, pois vocês funcionários são o coração do 
município. Tivemos em Curitiba buscando os 2 milhões e meio e esse dinheiro 
que não tem nada a ver com o aumento do funcionário e se não for aprovado 
agora ate final do mês, ele se perde. E em nada tem a ver com o aumento de 



vocês. Vamos fazer sessão na sexta porque esse documento tem que estar 
publicado ate sexta feira no diário. Seu Cláudio, por favor, me ajuda: Com a 
palavra livre o vereador Cláudio Gerolimo disse: boa noite a todos, queria 
deixar apenas uma solicitação ao nosso secretario de saúde em relação a esse 
ofício que foi mandado para nós e lido hoje nas correspondências então, 
deixando registrado em ata isso, o senhor presidente passando por aqui com 
os outros vereadores o senhor decidindo com todos e a mesa diretiva que toda 
correspondência/denúncia que chegasse até aqui ela tivesse a autoria da 
pessoa que a fez ou assinasse a denúncia. Porque já ocorreu várias vezes da 
pessoa fazer, pois como foi lida ali “Maria” ou às vezes vem sem nome, ou com 
outros nomes e muitas vezes nem se identifica, e isso é prejudicial para o 
andamento do poder público, as denuncias tem que ser fundadas e a partir do 
momento que nos temos provas fiscalizadoras do município nós vamos agir. 
Não tem como agora estamos agindo com denuncias falsas que eu falei que 
cada vereador tinha duas vagas por PSS, isso é uma denuncia anônima 
querendo provocar o caos, se existe erros, vamos apurar se não existe, não 
vamos atrapalhar a administração e a fazendo investigações infundadas. 
Acredito que as denúncias vindas ata essa casa elas foram fundadas, pois teve 
identificação. Qualquer tipo de oficio, não identificado não entre em pauta, para 
não colocar o nome do vereador em jugo. Hoje não podemos atrapalhar o 
andamento do poder público, pois estamos aqui para somar forças e fazer uma 
Ibaiti próspera.  Ordem do dia: Única discussão e votação da indicação: 
Indicação de nº. 81 de Autoria dos Vereadores André Zanineti de Matos, 
César Augusto de Melo, Antônio Carlos da Silva e José Oscar Belão: Os 
Vereadores que esta subscrevem, requerem que após a tramitação regimental, 
seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal como 
indicação, a tomada de providências legais junto ao departamento competente 
para que se faça a colocação de lajotas sextavadas no restante da Avenida 
Dra. Fernandina do Amaral Gentile bem como em sua Rua paralela 
denominada Rua Madri. Aprovado por unanimidade. Encerramento e 
convocação para a próxima Sessão Ordinária que será realizada em data de 
09 de maio de 2017 a hora e local regimental, e que Deus abençoe a todos.                               
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